



ЕСЛИ ВЫ СЕБЕ НЕБЕЗРАЗЛИЧНЫ

"Начинающий спортсмен, без спортивного разряда, без достижений, желает встретиться в бою с достойными соперниками (не менее 5 человек в весовой категории!) не ниже КМС для выполнения требований по ЕВСК". Вряд ли где-то встретишь такое объявление. Но, к сожалению, многие спортсмены могут описать свое положение именно так. Не слишком привлекательная ситуация, не правда ли?

А если говорить серьезно – нельзя не признать, что наша карьера в сфере спорта очень часто зависит от того, насколько заполнены спортивные категории на соревнованиях, соперники какого уровня нам попались, и сохранились ли записи о наших достижениях.

Но, может, не стоит годами страдать из-за неудачных поездок на турниры, мучиться неоправданными тратами денег и времени – а взять, да и постараться устранить все основания для терзаний. Ведь неразрешимых проблем на этом пути нет.

Архив достижений

Потеря данных о достижениях спортсмена – самая распространенная проблема.

Даже если она единственная, и в остальном у спортсмена все складывается хорошо, – потеря информации об успехах на соревнованиях будет постепенно тормозить движение в спортивной карьере.

Каким же должен быть идеальный архив достижений спортсмена? Легко доступный, информация содержит сведения об уровне соревнований, количестве спортсменов в категории, ФИО соперников в каждом бою, их спортивной квалификации, количестве побед.

Соревнования проводятся в разных городах, и информация часто как бы теряется, а итоговые документы могут не содержать нужных сведений. Тем самым отследить и рассчитать путь спортсмена становится сложно. Спортсмен топчется на месте, когда мог бы претендовать на следующий спортивный разряд. Не слишком удобно...

Наиболее часто встречаются такие нарушения, как частичное хранение данных или их разрозненность.

В первом случае – потеря важных сведений, необходимых для присвоения квалификации согласно требованиям Минспорта, как то отсутствие истории встреч с соперниками, об их спортивной квалификации на тот момент, о причине победы в том или ином бою. В лучшем случае рассчитывается рейтинг спортсмена, основанный на количестве побед.

Во втором случае – сведения хранятся в разных городах, часто в неопубликованном, либо неструктурированном виде, и получить нужные документы, либо выписки из них представляется проблематичным. Значит, надо не только фиксировать и хранить подробности каждого боя, но и собрать эти сведения воедино, чтобы рассчитать, достоин ли спортсмен присвоения следующего спортивного разряда.

Возможно ли это? Вполне. Если стараться использовать возможности цифровизации и современных технологий, если фиксировать достижения спортсмена в единой специальной базе данных.

База данных АРБтурнира представляет собой надежное хранилище информации о проведенных соревнованиях и достижениях каждого участника. Внесение результатов в базу данных позволяет иметь доступ к полной и достоверной информации для дальнейшего анализа и расчета спортивной карьеры.

Эти результаты включают различные категории, такие как победы, поражения, установление новых рекордов, личные достижения и другие важные показатели. Они сохраняются в базе данных в хронологическом порядке и подлежат дальнейшей обработке.

На основе этих результатов рассчитывается спортивная карьера каждого участника. Они помогают выявить тенденции и прогресс в спортивных достижениях, а также выделить лучших спортсменов.

Фиксация результатов в базе данных АРБтурнира также позволяет создать подробную историю спортивной карьеры каждого участника. Это полезно для оценки и анализа предыдущих боёв, выявления областей, требующих улучшения, и установления целей на будущее.

Таким образом, учет результатов участия в соревнованиях в базе данных АРБтурнира играет важную роль в развитии спортивной карьеры каждого спортсмена. Эта информация является фундаментом для дальнейшего прогресса и достижения новых спортивных вершин.

Планирование достижений

Ох уж эта неопределенность в составе участников некоторых соревнований! А что же нравится спортсменам? Твердое понимание, что их ждет: набирается ли достаточное число соперников, каков их спортивный разряд, встречался ли спортсмен с ними ранее. Знание о составе участников помогает планировать время и расходы, планировать свою спортивную карьеру.

Расписание соревнований должно быть известно заранее, чтобы подготовиться и подобрать оптимальные даты для участия. Это позволяет избежать случаев, когда важные турниры накладываются друг на друга, и спортсмен вынужден выбирать между ними.

Планировать достижения не так уж сложно, нужно лишь пользоваться единой базой.

Создавайте соревнования на АРБтурнир, заранее регистрируйтесь и изучайте будущих соперников.

